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Pauta da Oitava Sessão Ordinária do Primeiro Periodo Legislativo da Câmara 
Municipal de Bom Conselho, realizada no dia 09 de Abril de 2025. 

APRESENTAÇÃO: 

MN 

1 — Projeto de Lei 003/2025 — Autoria Excelentíssimo Senhor Vereador José 

Robério Cavalcante de Almeida - Ementa: “Ficam denominadas de AUDÍLIO 

VENÂNCIO DA SILVA, a Rua “D” e de FELICIANO PESSOA DE 

MOURA JÚNIOR, a Rua “E”, localizadas no Bairro Serra de Santa Terezinha, 

nesta cidade e dá outras providências”. 

VOTAÇÃO: 

o 2- INDICAÇÃO Nº 053/2025 — Autor: Vereador Clebson Quaresma da Silva, no 

sentido de que se possível seja concedida doação de cestas básicas e kit Semana 

Santa, para famílias carentes deste Município de Bom Conselho, em especial às 

famílias do Distrito de Rainha Izabel, bem como seja reativada a cozinha comunitária 

também do Distrito de Rainha Izabel, deste Município. 

3- INDICAÇÃO Nº 054/2025 — Autor: Vereador Francisco Bento Soares, no sentido 

de que se possível seja feito a reforma da Quadra da Fescola Monsenhor Alfredo 

Pinto Damaso, localizada no Distrito de Rainha Izabel, deste Município. 

4- INDICAÇÃO Nº 055/2025 — Autor: Vereador Gilmar da Silva Melo, no sentido 

de que se possível veja a viabilização de recursos para disponibilizar um calendário 

de aração gratuita de terras nas comunidades rurais da região Sítio Cinturão Verde 

até a divisa com a cidade de Saloá, deste Município. 
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5- INDICAÇÃO Nº 056 — Autor: Vereadora Sandra Maria Tenório Cavalcante de 

Almeida, no sentido de que se possível veja a viabilização de recursos para 

disponibilizar um calendário de aração gratuita de terras aos pequenos e médios 

agricultores dos Sítios localizados no Distrito de Logradouro dos Leões, deste 

Município. 

6- INDICAÇÃO Nº 057 — Autor: Vereador Anderson Alan Gomes Vanderley, no 

sentido de que se possível veja a viabilização de recursos para disponibilizar um 

calendário de aração gratuita de terras aos pequenos e médios agricultores dos 

seguintes Sítios: Papacacinha, Gruta da Nega, Santiago, Recanto, Riacho da Pedra, 

Chá do Venâncio, Riacho Fundo, Brejo Grande, Caborge, Rusílio, Maravilha, Veado 

Magro. Cajueiro, Boa União, Água Branca, Poços, Labirinto, Caibro, Mandacaru e 

Cafundó, todos localizados nos Distritos de Barra do Brejo Distrito de Cachoeira do 

Pinto, deste Município. 

7- INDICAÇÃO Nº 058 — Autor: Vereador Gilmar Rodrigues de Oliveira, no 

sentido de que se possível seja instalada ou construída uma Creche no Bairro São 

Rafael, neste Município, bem como seja visto a viabilidade da implantação do 

Programa “Cartão Cidadão” para as pessoas que se encaixe dentro do Programa 

baixa renda ou que se encontre em estado de vulnerabilidade social. 

8- INDICAÇÃO Nº 059 — Autor: Vereador Josabel Ferreira Tenório Luna, no 
sentido de que se possível mande rebaixar a única ladeira existente no Distrito de 

Cachoeira do Pinto, deste Município. 

9- INDICAÇÃO Nº 060 — Autor: Vereadora Eliane Ramos Dias de Melo, no sentido 

de que se possível seja agilizada a construção da Cheche no Bairro conhecido como 

“Pedra da Botija”, localizado próximo a ETE -Escola Técnica Estadual Francisco de 

Matos Sobrinho. nesta cidade. 

10- INDICAÇÃO Nº 061 — Autor: Vereador Alípio Soares da Silva, no sentido de 

que se possível veja a viabilização de recursos para disponibilizar um calendário de 

aração gratuita de terras aos pequenos e médios agricultores dos seguintes Sítios: 

Terra Preta, Barrocão, Jacú, Serra Queimada, Areias, Morro Grande e Lagoa 

Primeira, deste Município. 
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10- INDICAÇÃO Nº 062 — Autor: Vereador José Robério Cavalcante de Almeida, 

no sentido de que se possível seja realizada a construção de 02 (dois) quebra molas, 

sendo um (01 na Avenida Marechal Deodoro da Fonseca, defronte a Escola Mestre 

Laurindo Seabra e outro na Avenida Santa Maria, nas imediações do número 17, 

ambos nesta cidade. 
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Pauta da Décima Sessão Ordinária do Primeiro Período Legislativo da Câmara 
Municipal de Bom Conselho, realizada no dia 14 de Abril de 2025. 

VOTAÇÃO: 

1 — Projeto de Lei Nº 004/2025 — Autores: Excelentíssimos Senhores Vereadores 

Gilmar da Silva Melo, Anderson Alan Gomes Vanderley, Clebson Quaresma da 

Silva, Eliane Ramos Dias de Melo, Francisco Bento Soares, Gilmar Rodrigues de 

Oliveira, Josabel Ferreira Tenório Luna, José Nilson de Barros Silva, José Robério 

Cavalcante de Almeida, Luiz Pedro Sobral, Pio Josival Carvalho de Melo e Sandra 

Maria Tenório Cavalcante de Almeida, o qual: “Revoga o inciso V do artigo. 2º e 

altera o caput do artigo 3º da Lei nº 1.857, de 10 de julho de 2024 e dá outras 

providências”. 
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